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    "Обличчям до обличчя лине погляд повз лице - 

                                      

                       величне упізна'ється кріз відстань." 

С.О.Єсєнін

     "Отож тепер бачимо ми ніби в дзеркалі, в     загадці, але потім - обличчям в обличчя; тепер я розумію частинну, а потім пізнаю', як і пізнанний я. Коли ж досконале настане, тоді знищиться те, що частинне. А тепер зостаються віра, надія, любов - оці три. Бо ми знаєм частинно, й пророкуєм частинно. Хоч знання існує, - та знівечиться."




                                   
Ап.Павло. Посл. до Коринфян, гл.13, в.8-13.

Іісус Христос, здійснюючи на Землі натуральний відбір гідних, порівняв сутність боголюдини із зернятком гірчичного дерева: воно маленьке, а дерево з нього виростає велике. Дерево це у тамтешній місцевості було розповсюджене і приносило користь. Смоковниця ж приносить більшу користь, проте плодоносить вона лише на любих для неї грунтах. Якщо вона виростає десь інде, до неї у сезон час від часу підходять бажаючі, очікуючи плодів, а плодів нема і три, і п'ять, і десять років... Акт "проклинання безплідної смоковниці" був розповсюджений у звичаях народів часів Іісуса. Наприклад, блудниць побивали каменями з метою прибрати з очей  жінок поганий приклад паразитування на потребі людей у сексі. Така жінка вела самотній спосіб життя, бо вільна була від священних обов'язків і важкої праці з відродження і процвітання нації. Дурний же приклад, як відомо, - заразний. 

Іісус приніс потенційним боголюдям звістку про можливість реалізації їхньої потенції. Він зініціював пророщення у їхніх душах зерняток у великі і корисні дерева, зауваживши, що новоявлена ним користь генетичного вдосконалення зростатиме помалу, зате гарантовано. Для цього Він перевів процес зростання з генетично-родового дерева на енерго-інформаційне дерево синархії умних сил. Тому Він смоковницю прокляв, а блудницю від побиття каменями врятував. Лише той, хто народиться від Води і Духу, та благословенний у П'ятидесятицю Духом Святим Вогнем, той хто прийняв Духа Утішителя, зможе увійти у царство боготворіння галактичних першоелементів. У наявному часоплині Син Божий Іісус-Геліос для богоподібних істот Землі проявлений у зірці один. Його Господні діти є ті, що творять способи свого існування на планеті під керівництвом Сонця. Таким чином на планеті був створений аналог Сонця - Розумне Сонце, Сонце Правди, або династія етносів і суперетносів. Сьогодні земна наддинастія складається з об'єднаних геномів шести династій, шести рас. Проявлене Сонце одне, а геноми династії складаються з геномів шести зірок. Геноми династій мають в галактиці свої способи переміщень і розвитку в її енерго-інформаційних полях. 

Сьогодні в розвитку династії планети спостерігається онкологічний коллапс. Він спричинений наслідками хибного використання сексуальних, інтимних якостей і можливостей. Вірними кроками до порятунку життя на Землі є здійснення революційного перевороту стосовно глобального перероблення функцій династії з головних на суто другорядні, службові, в галузі довготривалого процесу переробки сміття від її помилок. Головним із чинників відродження ангелолюдства планети є Український геологічний щит на правобережній Україні, у Криму, у Скантинавії і у Красноярському краї. Це ті землі, що збереглись на поверхні суші, як частина первинного материку. Половина населення сьогоднішньої України ходить по тому граніту, по якому ходили могутні гіганти Антейї, боги Галактики. Цей камінь береже у собі скарби пам'яті розвитку істинної могутності цих богів, нащадками яких по духу є земні малочисельні ангелолюди. Зараз так сталося, що Іісус-Сонце і земні істоти, що від нього походять, сформувались в суперетносі загальнопланетної династії за домінантними ознаками умного Сонця. Так, зрозуміло, що будь-яка зірка має місію створити на своїх планетах за допомогою біологічної жизні свій умний аналог. На Землі умний аналог був створений у терміни, коротші у тисячі разів віртуально сконструйованими технотронними моделями богів у тілах гомінідів. Вид гомінідів у Сонячній системі створили центрально-галактичні боги для себе, щоби прийти сюди, втілитись у тіла гомінідів і пройти повну цілковиту фазу розвитку і вдосконалення у цих тілах. Технотронні напівбоги з Оріону вкрали у богів усієї галактики їхню законну перспективу на користь свого куцого злочинного варіанту. Умне Сонце на Землі сформувалось із устрою філіалу Оріонських напівбогів на матричній гомінідній основі. Умне Сонце виявилось потужним, з розвиненим умом, але з домінантою стадного колективу, подібного за устроєм до стай різних видів теплокровних тварин. Це явище реалізувалось таким чином тому, що енергетика примітивного умного Сонця втягнула в себе усі геноми теплокровних тварин. Створився потужний умно-Сонячний звіролюдоангеломонстр, «смесь бульдога с носорогом». У цього монстра на Землі, зокрема, сформувались дві взаємоопозиційні півкулі головного мозку. Якщо боги галактики спокійно увійшли би в тіла гомінідів, то у них розвинулося би їм притаманні чотири півкулі головного мозку. На Землі, у першій фазі її існування, боги цю фазу вже реалізовували. Вони зробили для свого тілесного втілення мозок із чотирьох долей, з передньою долею гіпофіза і задньою долею мозочку. Український геологічний щит містить у собі цю путь-пам'ять і можливість повної реалізації втілення богів. Генетична пам'ять Українського геологічного щита переробляє зараз умне звіросонце Землі в умне богоангелолюдосонце нашого сектору галактики. Сьогодні ж у головному мозку "гомо" ці дві долі залишаються тваринними. Сучасний тваринний аналог має бути все одно вчасно перероблений галактичними богами на сировинні фрагменти більш корисних загальногалактичних об'єднаннь потрібного для Землі виду досконалих істот, формування яких загальмувалось. Для некомпетентних зішлюсь на доказ. В Україні збереглись прадавні герби духовної еліти блакитних кровей. Герби яйцевидної форми з чотирьох частин повторюють устрій головного мозку цих земних богів. Ясно, що матричні земні гомініди розвинулись із семен запліднювачів життя на планетах - драконів. Від дракона до матричного гомініда проходять мільрди років. Мало того, що за короткий термін технотрон Оріону зклепав у матриці гомініда колективного звіра, відібравши перспективу у богів, Оріон на додачу з'єднав у Вавілоні колективну технотронну істоту напряму з живим драконом. Імперія цих монстрів була вперше створена Олександром Македонським. У цьому ключі сучасні помилки династії, проявлені на поверхні щита, стали прозорими, явними і готовими до виправлення. Україна, як власниця щита, може реалізувати цей унікальний потенціал лише як лідер країн третього світу, перебравши на себе повноваження Швейцарії і Югославії. 

Сьогоднішній технотронний уряд планети створений за суто функціональними ознаками умного Сонця - династії Землі. Чотири каганати: Американський, Західно-європейський, Африканський та Японський при цьому рухаються по путі руйнування Cонячної системи. Метою династії є також послідовна дискредитація конструктивізму богів Галактики і повне винищення богів і ангелів на Землі. 

"Светить всегда, светить везде


                                            до дней последних донца.

 Светить - и никаких гвоздей!





        Вот лозунг мой и солнца".






 В.В.Маяковский


У нашу галактику прийшов дух зірки з іншої галактики і одружився у сузір'ї Скорпіона. Наслідком одруження також була і досить швидка смерть безсмертного подружжя. Відродження Озіріса відбулось тут, бо він, ставши духом Венери, народив Геліоса, і запросив на Землю свого друга Мерліна, духа зірки нашої галактики, для того, щоб посприяти зросту потенційних зірок дружин Іісуса на Землі. 

Задля виконання місії зросту невіст Іісуса, Сонячна система має 24, геноми розумних істот із шести зірок з перспективою збільшення кількості зіркових геномів до тринадцяти зірок. Планета Венера має у собі Озіріса, батька Іісуса, а Земля - Мерліна, друга Озіріса. Маємо картину у Сонячній системі, напружену антагонізмами, яких маємо декілька: 

- факт присутності духа іншої галактики - Озіріса.

- Наявність у сузір'ї Скорпіона першої дружини Озіріса. 

- Одруження Озіріса на планеті Землі, як на Діві Марії, та внаслідок цього заключення Озіріса в тіло Венери. 

- Перебування в планеті Земля друга Озіріса Мерліна, також духа зірки.

- Наявність у Сонячній системі одного Сонця, але трьох зіркових духів.

- Намір Озіріса сформувати з Юпітера нову зірку, парну Геліосу, при цьому існування живих істот планується перевести з біологічного на польові рівні. Для істот це буде зупинка в розвитку, спричинені парною батьківсько-синівською зіркою. 

- Намір Іісуса виправити помилку батька, будь-якими засобами забезпечити зріст на Землі своїх маленьких зіркових невіст до рівня дружин і відновити цим божествену перспективу Сонячної системи. 

З огляду на загострення семи основних антагонізмів зріст самосвідомості династії умної зірки на Землі, як аналогу Сонця, знаходиться в зоні безнадійності. Таємний уряд Землі спроможний діяти лише в ключі вчорашніх завдань династії. Він зберігає себе, ігноруючи будь-яку іншу продуктивну путь розвитку. Ця путь, наприклад, на Юпітері вже потерпіла фіаско і була трансформована.  Ця путь на Фаетоні рознесла на шматки планету, спустошила Марс, створила на місці Фаетона протизаконний мікроквазар, перенесла дві планети в сузір'я Арктур, порушивши зв'язок 24-х планет між собою, піддала прямій небезпеці існування життя наявного сектору галактики. Зате колектив умної зірки Землі має єдину перевагу: володіє досконалою теорією і практичним застосуванням формування умної зірки на рівні трансміфів пірамідальної взаємоузгодженості спрацьованим колективом династії Шамбали. Акт формування таємною владою Землі свого самостійного сьомого геному конфліктує з дією Іісуса, що формує геноми своїх дружин. Невісти Іісуса родом з генетично багатих місць галактики. Вони можуть зростати лише у тілі зірки. У цьому єдиному моменті співпали мета Шамбали і місія Іісуса. Результатом цього співпадіння було переривання місії Іісуса у самому її початку. Сонце умертвило Сонце. Сила є - ума не треба. Замість Іісуса династія поставила тринадцятим апостолом Іуду із Каріота. Іісус висвятив у династії замість себе Павла і посприяв Павлу створити найкращу релігію в тілі династії. Іуду із Каріота Іісус висвятив на єдиного апостола династії. Саме він стоїть на сторожі, оберігаючи слабких і малорозвинених ангелобогів від зомбування. Апостол Фома-Близнюк був і один з дванадцяти і один з богів Антейїв. Прізвисько "Близнюк" давалось тим, у кого було два серця, або одне, удвічі більше, додаткові залози та ангельський устрій. У Карлоса Кастанеди такі сутності означались, як "чотирьохкамерний нагваль", тобто бог-толтек гігантського зросту. Деякі  з них, що живуть зараз, мають середній зріст. Іісус з'явився їм через тиждень після воскресіння. Із-за того, що династія перекрила Іісусу місію куратора розвитку тринадцяти рас, йому на Землю приходять допомогти інші боги. 

Зараз технотронна влада на Землі для божествених істот виступає лише у ролі висококласної тренажерної зали, проте безкінечне навчання без практики позбавлене змісту. Сяйво заради сяйва - це холодні й зловісні промені безкінечного відображення своїх альтер-его. Іісус і його невісти, що можуть бути також парами земних ангелочоловіків, формують на Землі десятий ангельський чин - оффанім. Перед свідомими душами на Землі зараз стоїть завдання докорінного оновлення всіх сфер життя і переорієнтація їх на ангельський рівень. Зараз ця мета ангелолюдьми втілюється у життя. Цей факт позбавив змісту діяльність і існування планетарного уряду династії. Перебудова життя для оновлення геномів і зміна влади на Землі почались з територій першоматерика, у першу чергу з України, як країни новонароджених богинь і ангелів; тут мають сформуватись нові, групові сім'ї свідомо розпрацьовуючих оновлення генетично перспективних індіго-геніїв з різнокольоровими аурами і з потенціалами зверхздібностей. З України вже ініціюється зміна влади на Землі із влади династій на владу чину оффанім. Розвиток династією абстрактної будови і практичних функцій умного Сонця на Землі примушує Іісуса до подружніх взаємин із матір'ю Марією, які теоретично можливі, бо Марія після Різдва залишилась дівою. Позбавлена змісту і права на жизнь династія вирішила зберігати свою шкуру відпрацюванням сценарію розвитку на Землі дітей сина і матері. У таємних лабораторіях вони штучно змоделювали і мільйонами розтиражували виробництво таких клонодітей, які сотні років розпинали свого батька, різали і їли його плоть і кров і руйнували планету, переслідуючи і вбиваючи ангелів. Це для них зветься "створення паралельних світів". Малочисельні наявні діти Іісуса від деяких його жінок-мироносиць династією позбавлені майбутнього. Нею вони були ізольовані від енерго-інформ. полів божественості. Формування і об'єднання умних сил на Землі має відбуватись в Україні ще й тому, що тут відновився ключ переходу ангелоістот у наступні виміри свідомого духовного збагачення і зросту. Цей ключ - герб України - герб Рюриковичів - Троянь Сонця. Троянь має насправді чотири зуби: середній - подвійний. Центральний Троянь розташований у геологічному щиті. Київ знаходиться на вершечку подвійного зуба. У об'ємі цього зуба ще знаходяться міста: Одеса, Анатолій-Істамбул, Анталія, Ієрусалім. Ієрусалім на Землі є аналогом червоного пупа Юпітера, тому він повертає Троянь навколо самого себе. Анталія стоїть у центральному вузлі Трояня, по широті вузла розташовані дублі. Один із них сьогодні яскраво проявлений містами Токіо (матеріальна столиця) і Кіото (духовна столиця) - То Київ і Київ То. В Україні дві столиці поєднані. Центр Київ То – Михайлівська церква біля Жовтневої лікарні. Вулиця Кіото у Київі – центральна дарницька вулиця. Вона починається від Михайлівської церкви, що біля Жовтневої лікарні, а закінчується будівлею фірми «Бліц-Інформ». Напрям Кіото реалізується на правому березі районом Вишневе, знаком сакури, або бога Вішну. Паралельна Кіото - вулиця Шолом Алейхема, вулиця миру, що починається від Верховної ради України. Тріполі стоїть також у верхній частині центрального зуба Трояня. Досьогодні там зберіглось плем'я Сварогів - Туарегів. На протилежному боці, на вершечку центрального зуба досьогодні існує плем'я Пуштунів - Оріян. Це Анти, що пішли з Київа. (Антський союз багато разів розходився по Землі, запліднюючи Землю зернятами богів). Вершечок Трояня - Київ утворює загальнопланетний хрест. На довготі зверху стоїть Санкт-Петербург, знизу, в центральній Африці - місто Олександрія, жовто-блакитний прапор Конго, місто Кигалі та озеро Ківу, якраз на теренах місцевих "Швейцарій" (Руанда та Бурунді). Ще нижче - річка Уліфантс. Ліворуч по довготі маємо острів Антікості та місто Сет-Іль. Праворуч по довготі - Алтай з горою Білухою, місто Благовіщенськ, та автономія Мантжурія. Київ вибудував на планеті всеохоплюючий хрест Антейїв, як Даждьбожих онуків Озіріса, справжніх дітей Іісуса. Центральний Троянь, що обертається по колу, охоплював своїм впливом Чорне, Каспійське, Середземне, Красне моря. Він Київським вістрям займав для себе протоку Дарданели, Аденську затоку і Оманську затоку з Персидською затокою. Досьогодні зберігся гнозис про «пуп Землі», що знаходиться в ІЄрусалимі.

Центральний Троянь постійно відновлює Землю, як серце Іісуса, що народжується ще і ще в його дітях. На широті Київа архангел Місяцю Гавріїл 28-ма його сузір'ями у Східній півкулі створив своє місто Благовіщенськ зі звісткою про запліднення Марією від Озіріса - нового Сонця Іісуса, а у Західній півкулі створив місто Сета, бога Темряви, щоб Сонце відроджувалось, оновлювалось в якостях, коли у темряві супутники планет Архангели в іскрах богосинів формують душі ангелолюдей. З Київа розвинулась невдала спроба культури династії умного Сонця, з Київа вона і скасовується, з Київа істинний процес обожнення Землі наново відновлюється. Отець Іісуса Озіріс задіяв був Юпітер, як друге Сонце для розвитку династії тваринної стаї звіроумного Сонця Землі. Іісус краще розпорядився спадком батька. Він прийняв рішення віддати планету Юпітер своїм невістам, виправив його помилку. З його рішенням Сонячна система відновила свої природні функції: чоловіки - зірки, жінки - планети. Озіріс і Мерлін у Венері і у Землі тепер виконують чисто допоміжні функції, як і династія. Головною умовою започаткування на Землі і функціонування династії була обов'язковість смерті із-за того, що Озіріс і Мерлін, зіркові боги, виконували чільні функції, перебуваючи у тілах планет, у стані смерті. Жінки і діти Іісуса на Землі відновили спосіб існування, що перемагає смерть. Доля Червоного Верхнього Єгипту Московії (Москва була заснована гвардією єгипетського фараона) та Білого Нижнього Єгипту Америки веде їх до взаємного самоскасування шляхом катастрофи. Династія викопала собі яму сама, розкопавши в Тибеті таємниці створення різновидів зброї масового знищення. Зброя знищила в династії життя, силу, наснагу, місію, перетворила її в попіл. Наступним кроком оновлення Землі є повернення богів Антейїв на предківські Київські землі шляхом відновлення Київського Антського союзу. Була така країна, згадку про яку навмисне знищує династія. Поляни мають повернутись сюди, збагачені геномами інших зіркових рас і напряму залучити до відродження Землі богів інших рас. Справа залучення Антейями до сонму богів Сонячної системи істот п'яти зіркових рас зазнала фіаско, бо тут їхні зірки представлені лише в генах і відірвані від рідного зіркового устрою. Нові умови існування і малорозвинені способи інтеграції рас привели до підкорення більшості перспективних істот Землі планам династії Геліоса, які за законами Роду мають лише дзеркально-сателлітну побудову. Антейї залучили зараз до взаємодії повний расовий спектр перспективи Землі: від першої до п'ятої та від п'ятої до тринадцятої зодіакальних сузірь Землі. Проблема білої раси Антейїв полягає у відсутності у них інтегруючих властивостей, а саме у цьому полягає їхня місія. Ці властивості має зелена раса, тринадцята. Корені дванадцяти рас по сузір'ям віднайти просто, а от із тринадцятою расою, інтегруючою, ситуація загадкова. Таке враження , що цієї раси нема, і у той же час її ознаки та дії мають потужний домінуючий характер. Білі руси та зелені слов'яни після страшних воїн в ключі панування ієрархії династії заключили хистке перемир'я. Зараз воно перетворилось на справжній мир у реалізації спільної місії. Під час перемир'я русів і слов'ян на Землі ними була створена індо-європейська культурна спільнота для майбутньої місії. Плазмоїдна зірка Нібіру-Озіріс з іншої галактики перебудував Сонячну систему для народження його Сина на Землі. Нібіру розсипався на зернята, започаткувавши планети, та перебудував карту Сонячної системи для народження його синів на Землі. На Землі народилося три Сини, а для реалізації божественості була у наявності одна зірка. Ресурси Сонячної системи для реалізації місії Іісуса виявились скромними. Він змушений був актом смерті і воскресіння надовго загальмувати тут свою місію, поки зростуть жінки. Індо-європейська спільнота була збудована для розвитку тринадцяти рас планети у біологічних тілах. Народи, культури та міста-осередки зв'язку були засновані з метою переходу від династійного керування до ангельської галактичної свідомості. Посвячені ангелолюди з відповідними властивостями створили серед народів планети ангелоподібну спільноту, яка сформувалась як істинна таємна влада Землі, опозиційна до агресивної династії. Фрагментом ангельської спільноти є таємні ради, створені при заснуванні вічних індо-європейських міст. Одним із вічних міст спільноти є Київ. Таємна рада має широкий спектр маневрування і безліч ступенів свободи дій і намірів в контексті місії. Династія виконувала при владі функції міністерства внутрішніх справ та міністерсва освіти. Регулярні війни, насильства та інші глобальні систематичні ушкодження створювались династією для вдосконалення і пришвидшення розвитку ангелолюдей та переробки у будівельний матеріал генетичного шлаку, який виробляється тут у загрозливо великій кількості. Сьогодні династія у своїй несамовитій сліпо-агресивній гордині піддала прямій загрозі існування Сонячної системи. Для нас постав вибір: або скасувати династію, або дозволити їй розбурити Сонячну систему. Слов'янин князь Володимир Святославович Красне Сонечко народив тринадцять геніальних дітей. Це означає, що він заактивізував у Київі тринадцять зодіакальних сузір'їв. Цим актом Київ вийшов у даній епосі на реалізацію місії галактики. Зона тринадцятого сузір'я (Змієносця) вступила у Київі у повну силу дії у 2004-му році. До цього часу дія сузір'я була заблокована вбивством Бориса і Гліба. Батько передбачав і такий варіант у майбутньому, тому народив геніальних дітей прозапас. Серед них був і я, Пантелеймон, представник таємної ради засновників Київа. Справу Бориса і Гліба підхопила Японія, філіал Київа. У 20-му столітті японець Мікао (Михаїл) Усуї відкрив космо-енергетичні канали рейкі для відродження геніїв на планеті. Японець Моріхей Уєсіба заснував астральне бойове айкі-до для захисту цих каналів від зазіхань тунеядців. Японія багато у чому перебрала на себе функції України. Один з дублерів перегнав фаворита. Я, Пантелеймон Осипенко, маю завдання один, самотужки, продовжити в Україні роботу Йосипа Броз-Тито, розпочату ним в Югославії. Росія насправді є іграшковим суперником "Золотого мільярду", бо вона на 100% пливе в його фарватері, його курсом, під його командою, везе його вантаж, і судно "Росія" є його власністю. Критерій визначення - наявність зброї масового знищення і домінування влади агресивно-самовбивчого технотрону. Попередня робота була проведена в Україні трьома дублерами Пантелеймона із ради династії: Володимиром Горбуліним, неофіційним головою СБУ, Леонідом Кучмою, та Олександром Омельченком. Вони, як і я, народжені 9 серпня, в день Пантелеймона-цілителя. Леонід Черновецький був останній, хто користувався харизмою таємної влади Київа в кредит, бо він для нас був найкращою кандидатурою в перехідний період. Він скінчився в 2008-му році і таємними радами вічних індо-європейських міст було прийняте рішення скасувати дію будь-яких харизм на шару. Віднині харизму мають ті, хто її заслуговує і вірно користується. Бюрократія династії і надалі буде затято тримати владу в руках, а нас нищити, переслідувати, дискредитувати, погрожувати, провокувати, ув'язнювати, зомбувати, нав'язувати хибні та примарні наміри, чужі сценарії життя. Таким чином, вони наволікають на себе все більш загрозливі регулярні землетруси, цунамі, торнадо, вірусні хвороби, постійні політичні і інші кризи... За дурною головою і Землі нема спокою. Володіти - це народжувати лад, згоду, гармонію, узгодження, відновлення, рай, перспективу. А зараз як володіють - те і отримують. Ми можемо взяти владу лише тоді, коли її нам нададуть, коли вона сама прийде до нас. Шановні ангелолюди з числа інших зверхтаємних одиниць! Замість нас ніхто нашу Землю рятувати не буде. Сусіди, що могли її врятувати, навмисне відмовились і правильно зробили. Якщо господарі будинку, що горить, прибігають до сусідів і волають про допомогу, а самі умощуються на газоні, накривають поляну і пирують, то які ж сусіди їх послухають? Багато тисяч років я підходив до багатьох із вас, пропонував створювати пожежні команди, уговорював, переконував. Ваш духовний егоїзм, ваша духовна гординя, ваше духовне сподівання на духовну шару були безмежними. Сьогодні я безмежно радий з приводу рішення компетентних умних сил відмовитися рятувати Землю замість вас. У нас залишаються три останні роки: 2009, 2010, 2011 для взяття влади у переляканої династії об'єднаним зусиллям. Династія так влаштована, що вона може віддати владу в реальні руки реальній силі. Якщо ми і надалі будемо "Лебідь, Рак і Щука", то уся відповідальність за зруйнування Землі династією ляже на нас, шановні надуті індики, товстезні кабани, гордо-недосяжні гімалайські орли, чи тверезомислячі, та правильно діючі геніальні ангели, якими ми вже тут спізнилися бути?


У сучасному Київі мешкають декілька сотень талантів, яким по силі відповісти на просте питання: прослідкувати, скільки даунів, дебілів, олігофренів, народить за тисячу років на планеті лише одна мама, яка колись полюбляла статеві акти із псом та скільком коханим і нащадкам вона спричинить надалі прихованих генетичних розладів. Оце і є генетичний шлак, бо на гріхи проти Святого Духа відсутнє прощення назавжди. Вони є причиною другої смерті - смерті душі. Сьогодні перед ангелолюдством стоїть те саме завдання, що і перед Діогеном: знайти один одного і зорганізуватись, в умовах домінування мільярдів тварин з людськими тілами, зклепаних в агресивні стаї. При дослідженні будь-якого перехожого з натовпу у його геномі можна визначити активну дію щонайменше трьох тотемів: народного, родового і цехового. Якщо це яскрава індивідуальність, то це лише на перший погляд людина. Насправді там активним стає переважно індивідуальний тотемний звір. Для ангелолюдини сучасні духовні практики слугують у першу чергу для очищення свого геному від тотемів. Династія створила аналоги таємних рад вічних міст за своїми законами. У них померлі позбуваються статусу радника, а навчений сторонній набуває повноваження радника. Таким чином, уся влада зосереджується у династії, а її ради виконують роботу швейцарів. Так династія мала на меті скасувати наші ради і замінити їх своїми. На перший погляд, їм це вдалось, бо ми один одного знали добре, навчались, були духовно близькими, спілкувались до моменту заснування міст. Опісля, за специфікою нашої місії, ми заборонили собі зустрічатись, та під будь-яким приводом легалізуватись, хоча б частково, окрім виняткової обставини. Перед загрозою знищення країни і міста рада приймала рішення легалізувати лише свого керівника. Наші таємні ради у своєму складі мають одних і тих же людей до повного виконання місії. Учні рад засновують свої міста. Таємні ради синархії формують і вдосконалюють генетичну картину ангелолюдства. Наші сильні сторони: цілковита воля, законспірованість, чим далі по часу танули, а слабкі сторони набирали силу: ми ставали самотніми, безсилими, ізольованими, функції наші все слабшали. Була ще одна біда: представники еліти династії та їхніх рад так само, як і ми, інкарнувались також часто і у дуже нужденних і жорстоких умовах, зазнавали страшенних мук і знущаннь. За душевними настроями вони були з нами начебто схожими і ми вимушені були з ними об'єднуватись, створювати таємні організації, захоплювати владу, творити революції і війни. З висоти пережитого ми усвідомили помилковість компромісних взаємин з династією. Ми виправили нашу помилку, переорганізували влади вічних міст на фінішну стрічку місії духовних істот Землі - нову синархійну спільноту ангелобогів - Оффанім. Результати проявились миттєво: в Україні, в Польщі, в Штатах, в Германії під час виборів голоси і сили розподілились 50 на 50. Збройні сили держав купуються олігархами, вірусні хвороби та тупа омертвілість набули масового характеру. Елітні кандидати на золотий мільярд на очах перетворюються у живих мерців, розкладаються, гниють, їхні дії стають безладними, тупими, агресивними і непередбаченими. Династія розгубилась. Влада вислизнула з рук. Що буде далі? 

Таємна рада двох сучасних столиць України: Київа (Буслова) і Львова (Голуні) налічує 400 умовних одиниць. Кількість і функції ради можуть суттєво коригуватись в залежності від ситуації. У 2004 році рада Київа прийняла рішення легалізувати мою діяльність, як керівника ради, перед лицем загрози знищення України і Київа. Моїм завданням є оголосити наступне: 

- синархія нашого сектору галактики сузір'я Плеяд прийняла рішення взяти у Сонячній системі владу у свої руки з рук династії. Прихід "антихриста" відміняється. Ідея династії щодо золотого мільярду і чотирьох каганатів із населенням рабів, штампованих мікрочіпами, зазнала трансформації і виконуватиме другорядні функції дизайнерського і клірінгового характеру. 

- Можливості синархії у нашому секторі дуже скромні, а перспективи розвитку і енергії задіяні на перспективу є дуже потужні. У випадку відсутності можливості оновити процес, нами задіяний запасний варіант повного знищення сектору галактики, як розсадника зарази з наступним десантуванням синархії на іншу планету з біологічним життям для продовження роботи в оновлених умовах. 

- Оголосити рішення влади синархії Землі ввести у пряму дію свої суспільно-комунікативні засоби і устрої організації життя на планеті.

- Для повного скасування на Землі домінанти династії відновити дію колективних ангельських засобів об'єднання, відтворити істинну інформаційну картину життя галактики. Відновити дію справжніх першоелементів, архетипів, тіл, чакрамів, вузлів, кристалів, матриць, світів (зіркових систем).

У 18-19-х століттях влада Київа зіткнулась із загрозою знищення України і Київа. Нами були прийняті рішення: перенести у Київ столицю імперії, відновити патріаршество усієї Русі, перебудувати імперію на український кшталт, перенести на Балканах фокус взаємодії з Сербії на Болгарію, скасувавши цим причину Першої світової війни, та інші. Для цього був легалізований керівник ради Київа Пантелеймон Олександрович Куліш, що створив Кирило-Мефодіївське братство і приготував Петра Аркадієвича Столипіна до місії лоцмана корабля східних русо-слов'ян між скелями війни. Будь-хто один з ради міста може за допомогою ноу-хау крізь час, простір і різні перепони формувати у руслі своєї компетенції доленосні сценарії життя планети. (Знаючи про це, династія виробила досконалі засоби полювання і тотального ув'язнення самітників рад вічних міст. Наприклад, я, пам'ятаючи своє життя з початку заснування Київа, спостерігаю за собою вбивче полювання династії. Якщо це мені, чи для мене, то оточуючим мене цеглинкам фортеці династії забороняється надавати мені будь-якої можливості народитись, набратись сили і впевненості в дитинстві, отримати собі притаманні мені можливості: здоров'я, освіченість, достаток, талант, унікальні здібності, збудувати солідні взаємини з однодумцями, одружитись, кохати, народжувати. Усе це мені тотально заборонене. І будь-яка діяльність, яку я проводжу у цьому напрямі, інкримінується мені, як жорстокий злочин. Тотальне переслідування мене фокусується династією в точний приціл: "це найстрашніший злочинець, який повинен вмерти, бо він такий страшний, що його рішення жити тут є головним для нього звинуваченням." Під таким тиском династії навіть Отець Іісуса прийняв рішення надати дозвіл династії розіп'яти Іісуса і повісити, як найстрашнішого злочинця).

Під таким тиском керівник ради Москви Феодор Іванович Тютчев і його організація слов'янофілів прийняли рішення рятувати Москву від руїни у майбутній війні самотужки. Була порушена взаємодія між радами міст, бо у таємних організаціях були перемішані представники нашої ради і ради династії, представники інших таємних об'єднань. Вбивство П.А.Столипіна відкрило шлагбаум Першій світовій війні. А від наслідку Першої утворилась і Друга. Сьогодні я спостерігаю, як династія носиться із своїми мікрочіпами на лоб і праву руку, як чорт із бубоном. Чорт із бубоном планує отримувати регулярну насолоду від очікуємого ним результату перетворення ангелів рад вічних міст на дворових псів династії і від вбивства непокірних. Я із глибокою насолодою передбачаю результати, яких доб'ється чорт, якщо лише від одного вбивства П.А.Столипіна він добився двох світових воєн. У результаті став можливим фарс Григорія Распутіна у Санкт-Петербурзі, який перетворився в агонію. Агонія ради Санкт-Петербургу спричинена недолугістю ісіхаста Григорія Распутіна і його ради династії. Іоанн Ілліч Сергійов-Кронштадський з нашої ради Пітера та ще дехто створили на Афоні у Свято-Пантелеймоновому монастирі рух неоісіхастів-ім'ябожників "для врятування Росії". Стяжаніє Духа Святого обумовлює свідому готовність на повну переробку жизні, духу, душі і тіла з рейок релігійної людини на ангельську богоістоту. Тут Дух Святий обмежено-духовним, фанатично-релігійним людям з однією звивиною у мозку від фуражки чи камілавки підсунув жирну свиню. 

Нашим Троянем вічне місто Санкт-Петербург було відновлене нещодавно. Накопичені помилки, компроміси з династією, поволікли за собою створення зразу двох рад, де перемішались наші і від династії. (Цей факт став причиною блокади Ленінграду). У Санкт-Петербурзі ісіхазм вмер. Іісусова молитва дозволяє удосконалюватися лише розвитком душі імпульсом народження Іісуса від Діви Марії і Отця Небесного. Повне життя Сина Божого в молитві проігноровано: Ім'я Отця, Ім'я Дружини, Імена Дітей, означення загальногалактичної місії, перерваної розп'яттям. Знехтувана також воля Іісуса, щодо дії Духа Утішителя. Обрубаність ісіхазму привело його до знищення актом імітації в секті ім'ябожників. Цю платівку у грамофоні також заглючило. Троянь останнім своїм кроком зайшов у болото і його останнє місто-болото засвідчило про кінцевість фази розвитку індо-європейської спільноти. В.В.Путін продовжує виконувати у Росії місію М.С.Горбачова в іншій її фазі. Істинна місія Росії полягала у тому, щоби завоювати у першу чергу Китай для оволодіння Тибетом. Цим вона мусила звільнити Землю від ядерної і іншої зброї масового знищення. Ноу-хау до цих видів зброї зберігали жерці Бон-По та інші. Цим кроком вона виконала би свою місію по звільненню Європи і Землі від страшної зброї. Росія уступила Тибет Британії, самовільно переробивши свою місію а загарбання європейських народів. Цим актом вона себе знищила. Процеси самознищення Росія задіяла перед Куликовською битвою в усій повноті. Тодішній головуючий ради Москви Сергій Маковський наказав Димітрію Донському помиритись із монголо-татарами на річці Непрядві, гарантував при цьому сприяння Діви Марії. Глупий Димітрій захотів битись, бо під рукою було військо, а у Москві був накопичений золотий запас. Сергій наказав підписати на Непрядві перемир'я, зіславшись на слабкість війська. За умовою перемир'я впустити татар у Москву перезимувати і віддати їм усе золото. Навесні зібрати військо і за умовами перемир'я виштовхати татар у спину додому. Димітрій заперечив Сергію, зіславшись на агентурні дані: військо прийняло іслам, з ним ідуть мурзи із завданням знищити руське православне християнство і нав'язати Москві іслам. Стратег Сергій запропонував Димітрію заманити татар у Москву, поставити їх на повне військове довольство. Ситі і обігріті татари із золотим запасом Москви під гарантією перемир'я спокійно житимуть зиму у Москві. В таких умовах у війську мурз ніхто не буде слухати, бо хан спорядив похід за золотом, а коли він досягне своєї мети, то слова мурз про священну війну з християнством він пропускатиме мимо вух. Зате Димітрій може зберегти військо від вбивства, а воно - головне багатство Русі. Димітрій сказав, що він чує у собі харизму переможця, що ця битва покладе край монгольському ярму, що він повний рішучості виконати свою місію. Сергій відмітив, що мудрість вища за місію, проте під тиском благословив йому ікону і загін монахів-воїнів. Також він взяв із Димітрія слово після перемоги побудувати на Куликовому полі дві культові споруди: руську і монголо-татарську, і регулярно відправляти в них поминальні служби по вбитих воїнах руськими і монголо-татарськими духовними особами. Димітрій згодився. Сергій взяв також із Димітрія слово скористатись останнім шансом на перемир'я після перемоги монгольських звитяжців монахами загону Сергія. Димітрій навмисне проігнорував і цей золотий шанс. Після  взаємовбивства князя Челубея і монаха Пересвєта перед військами вийшов зброєносець Челубея, простий воїн, але такий же велетень. Монголи торжествували, та їх охопив жах, коли до велетня виїхав на двобій такий же монах у схимі (монашеський одяг із простої тканини). Вони також вбили один одного. Димітрію, що мав гарантію від Діви Марії, треба було зупинити побоїще, послати послів до хана з вимогою перемир'я, бо бій очікується на взаємознищення. Димітрій почав бій. Опісля Димітрій порушив слово, дане Сергію і побудував на полі бою лише одну церкву, свою. Мало того, що він знищив військо, він ще й дав можливість озлобленим, вбитим монголам інкарнуватись на Русі, щоби її руйнувати. А через декілька років монголо-татари напали на беззахисну Москву, спалили її, і забрали увесь золотий запас. Опісля цієї бойні Свята Русь перетворилась у монстра і Сергій з колегами московської ради, їх учні, заснували на землях східного русо-слов'янства більше трьохсот монастирів, а Москва перетворилась в чисто абстрактне, штучне, фантомне утворення. Сергій же планував підсилити раду Москви прямою взаємодією із радою Київа, створивши на Непрядві надбудову Київа духовного, бо тамтешні землі і сама річка діяли, як філіал Київа, який стоїть на річці Непря. Не Пря - заборона битись, сигнал того, що саме тут можуть бути створені найкращі умови для миру в усьому світі. Місцевість на річці НеПря2 мала місію доповнити зусилля Антейїв щодо перемоги подальшого мирного розвитку. Проте не судилось. Щось подібне сталось і з Ієрусалімом. Президенти Путін і Бен-Гуріон створили у цих мегаполісах дві новітні електростанції для живлення династії. Де буде мрець - там зберуться орли. Промислом Божим потрібно було прийти на Русь монголам, але долаючи кровопролиття і ворожнечу, випрацьовуючи взаємну згармонізованість з метою вдосконалення генів Русі. Зупинімось на хвильку коло вчинку князя Димітрія. Він перегидив усю наступну роботу компетентних спеціалістів, щодо генетичного вдосконалення Московської Русі. Сергій вимушений був піти на частковий компроміс, потурати діям династії і династія зробила аборт дитині "Московська Русь". Якщо у них в руках бюрократія і зброя, це хіба значить, що вони мають повноваження перетворювати ангелів у овчарок для своїх тюрем? Хіба вони мають повноваження із богобережних духовних країн, де мають рости ангели - шляхом їх вбивства та на їхніх муках і крові створювати монструозних роздутих ідоло-садо-мазо-паразитів? Я пам'ятаю, на Землі це було учора, декілька сот тисяч років тому назад: генерал збирав армію пассионаріїв, та згідно плану духовної влади Землі, армія приходила до перспективних народів з метою взаємного генетичного оновлення. Автохнонний нарід зобов'язував армію пройти кастінг: довести своє право на інтимну взаємодію з представницями цього народу. Проводились спортивні і мистецькі змагання, концерти та спільні ритуальні свята. Тут кожен був, як на долоні. Якщо армія проходила кастінг, ГЕНерал отримував для армії дозвіл... Попроси ж дурня Богу молитись...

В Україні сьогодні відкрились передумови для розвитку невіст і дітей Іісуса та інших божественних сутностей на Землі. При цьому народження дітей у коконах оновлених індіго-матриць є лише підготовчим кроком. Цікавіший розвиток набуває тут інший феномен: діти з подвійним устроєм чакрамів. Їх легко визначити за наявністю подвійної Сахастрари. У свій час їх припахала династія для створення ордену іллюмінаті, хоча це - Іллюмінанти... Прибирання старого сміття розпочинається з руйнування технотронних зомбуючих архетипів, бо вони є першорушійними силами від наміру до дії. Миттєво відновлюються істинні архетипи, об'єднавчі. 

Творити об'єднавчі процеси у оновленому суспільстві покликані архетипи, як фундаментальні одиниці організації душ. Саме вони можуть також у актах творення об'єднувати у ангелолюдей різнофункціональні групи першоелементів. Поясню. Кожна із чотирьох груп чотирьох першоелементів творить власні складові чинники умного духотіла галактики. В астральному плані галактики ці першоелементи згруповані за їхніми функціями у чотирьохвершинні піраміди. При цьому четвертий елемент створюється посеред трьох базових з метою народити першооб'єм. 

Дерево, ефір, вода - плазма, - вони творять зірки. 

Вогонь, метал, кристал (або грунт) - прана, - творять планети. 

Ум, воля, чуття - розум, - творять душі ангелолюдей.

Любов, віра, надія - софія і суфія, - творять колектив богів. 

Флору і фауну творять боги. Ангелолюди народжуються у процесі гармонійної взаємодії першоелементів, синергії. 

Шістнадцять першоелементів утворюють дві зірки душі органічних і неорганічних ангелоістот. Якщо це індивідуальні душі, тоді зірки мають бути семикутні з центром. Кожному з першоелементів духу ангела відповідає його власний архетип. З них будуються душі ангелів. Центральним першоелементом у трикутнику наріжних першоелементів, створюється першопіраміда об'єму. З восьми першоелементів у двох трикутниках органічних ангелів центральними є два, вони займають центр у семикутці органіка відповідно до статі. 

Органічна душа: чоловік. 

Сахастрадала:
Суфія - Чистота - центр семикутки (над головою).
   

1. Сахастрара: Розум - Ангел.                8 первинних архетипів душі.

2. Агія: Віра - Шукач.

3. Вішуді: Надія - Месія.

4. Анахата: Любов - Коханий.

5. Манімура: Ум - Мудрець.

6. Свадхістана: Воля - Божество.

7. Гандхарва: Чуття - Деміург.

Органічна душа: жінка.

1. Муладхара: Почуття - Чесність.         8 первинних архетипічних якостей.

2. Свадхістана: Воля - Творчість.

3. Набхі: Ум - Мудрість.

4. Анахата: Любов - Кохання.

5. Вішудха: Надія - Істинність.

6. Аджня: Віра - Ясність.

7. Сахастрара: Софія - Премудрість.

Сахастрадала: Розум - центр семикутки.





    Неорганічні душі: жіноча.

7. Північ - Вода - Алхімік.

6. Південь - Дерево - Генетик.

5. Схід - Вогонь - Сталкер. 

4. Захід - Кристал - Сновидящий.

3. Афелій - Метал - Суддя.

2. Перигелій - Ефір - Першопроходець.

1. Тропічний рік - Прана - Філософ. 

     Прецесія - Плазма - Митець - центр зірки. 

     Примітка: притаманність архетипів жіночій неорганічній душі спричинена органічними чоловіками - мешканцями планети за умовою наявності на планеті хоча б одного Сина Божого синархійного ладу ІЕммануілів, напіворганіків-напівнеорганіків. Успішних учнів ІЕммануілів називали ще магами, бо мага - назва жіночого статевого органу. Чоловік-генетик, що досконало оволодів взаємодією із Жіночим Началом Галактики, носив ознаку мага, як вправного божественого генетика, батька геніальних дітей. 

Неорганічні душі: чоловіча.

1. Галактичний рік - Дерево - Ангел.

2. Сузір'яний рік - Вода - Шукач.

3. Рік взаємообертання з'єднаних зірок - Вогонь - Месія.

4. Період обертання - Ефір - Кохання.

5. Нахил обертання - Метал - Мудрець.

6. Просторовість - Кристал - Божество.

7. Часоплинність - Прана - Деміург.

Гравітаційність - Плазма - Вождь - центр зірки.

Розмірковуючи над побаченим, можна зрозуміти принцип перетворення тлінної суті Іоанна Богослова в душу оновленну і божественну, що вознісся у фізичному тілі у божественні реальності. Вівекананда описав процес обожнення тіла людини божеством. Він означив цей процес терміном "супраменталізація". Ісіхасти описали путь людини назустріч божеству і означили це терміном "трансмутація". Процес взаємозустрічі людини і божества ісіхасти означили терміном "синергія". У відкритому інф. просторі вперше синергія нарівні взаємодії першоелементів і архетипів розписана мною. Досьогодні цей рівень знань був відомий лише богоподібним душам рівня Іоанна Богослова.

Династія насьогодні постаралась розташувати в душах базу першоелементів і архетипів паразитним і зомбувальним чином. Так вона створила собі на Землі мільярди біо-роботів, або, за Ріхардом Вагнером, мавполюдів-нібелунгів. Вони мають тіні душ замість живих душ та постійно пашуть на заводах олігархів Клінгзорів, створюючи їм фальшивий рай. Примарність раю твориться династією путею переробки природніх, первинних архетипів на колективно-матричні. Ці архетипи створені у лабораторіях для виробництва звіролюдів. Звіролюдам за довгий час існування на Землі виробили здібності народжуватись лише у тілах гомінідів - біоматриць для ангелів. За тисячі років багатостраждальних помилок династією нарешті були прибрані явні ознаки тварин з їхніх тіл, а звіролюдність лишилась прихованою у компоновці їхніх геномів. Фізичні тіла також зазнали страшної переробки-спрощення, зникла більша частина божествених органів і душа істот повернулась до колективно-тваринного існування. Перехід до тваринно-матриці відбувся у всіх сферах існування планети:

- Викривлено і сфальшовано абетки і мови.

- Зпримітизовано математичний аппарат: аксіоми, постулати...

- Перероблено поняття та взаємозв'язки фізичних констант. 

- Перебудовано нотні устрої душевних променів-радості деміургійного творення. 

- Зпримітизовано календарі.

- Зпримітизовано історію і устрої планет і галактик.

- Сфальшовано розуміння біологічних процесів та законів генетичного удосконалення.

- Заблокована пряма взаємодія з богами та деміургія божествених процесів.

- Збиті природні алгоритми поведінки у психіці.

- Скасовано загальнооб'єктивне бачення і розуміння єдності внутрішніх і зовнішніх процесів життя у їх справжній взаємодії. 

- Вбита здатність набуття надзвичайних здібностей, саме тих, що можуть відновити втрачене засобами оперування в потрібних межах контінуами.

- Відпрацьований всеоб'ємлючий самозахист попсової спільноти династії від будь-якого конструктивного живого впливу та взаємодії зі спільною духовною користю.

Так настроєна і запущена фальшива система існування з повністю беззмістовним результатом шляхом шулерської підтасовки природніх архетипів на штучно-масово-зомбувальні. Нормальна еволюція божествених істот на Землі, органічних і неорганічних, за розвитком шістнадцяти першоелементів та двадцятивосьми архетипів та архетипічних здібностей було повністю скасована і Сонячна система втратила місію. Внаслідок цього мають відбутись лише дії, або по відновленню місії, або по скасуванню існування безплідної смоковниці. 

Переробка архетипів відбувалась у два етапи: 

перший - чотирьом семикутним зіркам архетипів земних богів іміджмейкери підставили сім архетипів, зв'язаних з фактом вбивства династією Сина Божого. Замість чотирьох зірок в інформаційному полі планети вони зклепали одну семикутну зірку без центра, щоб земні діти-сироти вимушені передати себе під повне підкорення вбивцям їхнього Бога. Династія поставила їх у безвихідь пропонуючи якийсь розвиток лише крізь втрату чистоти і честі та здатності брати на себе відповідальність. 

Фальш-архетипи.

1. Коренева чакра - жертва.

2. Хрестцева чакра - мученик.

3. Чакра сонячного сплетіння - егоцентрик.

4. Серединна чакра - зігнорований коханець.

5. Горлова чакра - актор.

6. Чакра третього ока - аналітик.

7. Чакра фальш-корони зфальшованого ума - сепаратист. 

Новоствореним невольникам нав'язувалось тотальне підкорення чужій волі бачити зміст лише у стражданні за себе та за інших нужденних і безправних "малих отих рабів німих" (Леся Українка). Шукання примарного щастя у солідарності пригнічених класів, у розділенні мук їхнього злиденного безпросвітного життя призвано було спровокувати у масових душах лише єдину тотальну картину вічних страждань і відсутність радості, успіху, оптимізму, впевненості, життєвої позиції, вдосконалення, місії. Тих, хто якимось чином намагався це робити, клиймили поганялами найстрашніших злодіїв, злочинців, ворогів, порушників, маньяків, ненависників живого і створювали для них повну відсутність умов існування. Апофеозом мети-змісту буття культивувалось зрощення колективної онкологічної пухлини примарного альтер-егоцентричного "я", що спричинило викорінення тут будь-яких можливостей освоєння ступенів свободи для набуття справжньої божественної мудрості. Вчення Крайона, що вірно розкрило головну таємницю іудаїзму, було застосовано у формуванні хибних семи архетипів зомбування ангелів. Крайон – неорганік. Механічно перенести гнозіс неорганіка для розвитку органіків – це злочинне зомбування. Мови істот різні і потрібен був перекладач. Вчення Каббали вірне, а перекласти його для розвитку органіків – мета ангелів Землі. 144 тисячі чистих істот з Апокаліпсису Іоанна Златоуста, що видав свій твір за твір Іоанна Богослова – це 144 сузір'я зі 144-ма чільними зірками в них. Ці зірки оновлюють наш сектор галактики, Землю, і нас, ангелів. Крайон-Озіріс запліднив Сонячну систему своєю матрицею жизні і тому перестав бути зіркою. Саме від такого неорганіка і зміг народитись Син 13-го чину Еммануілів, що мають гармонійно поєднаний устрій неорганіка і органіка. Реалізація програми жизні Крайона відбувається у Київі – новому ІЄрусалимі за допомогою духовно-парних властивостей Урім і Туммім у 12-ти ступенях – зодіакальних сузір'ях. У Київі має розкритися також таємниця Іосифа, фараона Єгипетського, сина Ісаака, та Іосифа Аримафейського, утаємниченого у смерть і воскресіння Іісуса. 
Ієрусалимський троянь, що формує Росію, у Санкт-Петербурзі заблокований прибалтійськими республіками. Стріла трояня зі Східної у Західну Європу виявилася зламаною новими процесами. У цій ситуації фундаментальні трояні зосередились на вдосконаленні і добудовуванні кристалу Землі, тобто Європейська частина Росії тяжітиме до кристалізації її Ієрусалимо-Київського трояню. Далеко-східне утворення може притягнутись до Японії, Манжурії-Тибету. Європейська велика Україна та Далеко-східна велика Росія, їх майбутня взаємодія – під знаком питання. Задля відповіді пригляньмося до змісту пригляньмося до книги Хосе Аргуельєса «Зонд с Арктура». Земля зазнає впливу двох варіантів майбутнього: шестивимірне існування двохсонячної системи шестисенсорних зоряних пагонів – боголюдей із шістьма пальцями на кінцівках, що є двостатевими за наявністю статі домінантою духу. Другий варіант – Сонячна система із п’ятисенсорними зоряними двостатевими радіозоями. П’ятисенсорність виглядає найпривабливішою, бо в п’ятикутці народжуються елементи, творяться світи. Проте об’єднання п’ятьох першоелементів обмежується розвитком високоорганізованих теплокровних тварин. Поставити над флорою і фауною господаря-зверхтварину – похвальна річ, проте свобода розвитку примушує деміургів Галактики рахуватися із вибором частини істот переродитись у шестисенсорні пагони. Велич біологічної істоти досягається в її п’ятисенсорному мікрокосмі, в якому вона вмирає і відроджується. Шестисенсорне дерево, що об’єднується сьомим виміром, у сьомому вимірі в одну й ту саму мить живе, вмирає і відроджується, бо біологічне тіло досягло безміжі досконалості: об’єдналось із першоелементами, з яких утворена Галактика. Таємниця кода 666 – 999 - об’єднання двух галактик у духовну пару. Дві наші галактики: Молочного шляху і Магелланової хмари об’єднуються воєдино. Майбутня парна галактика – це справжнє життя в істині божественного зросту. 
Далі буде…
